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Identifikácia verejného obstarávateľa: 

Názov:   Mesto Bánovce nad Bebravou 

Sídlo:   Námestie Ľudovíta Štúra 1/1, 957 01 Bánovce nad Bebravou 

IČO:   003010182 

 

Identifikácia zákazky: 

Názov: CIZS - Centrum integrovanej zdravotnej starostlivosti, denné centrum pre 

seniorov, denný stacionár 

Číslo:   OV22BNB126 

Vyhlásenie ÚVO:  zverejnené vo vestníku č. 273/2022 pod číslom 51358 – WYP dňa 28.12.2022. 

 
 

Dňa 17.01.2023 
 

 
VEC:  
Odpovede na otázky č. 1 
 
Otázka č. 1:  

Podľa § 42 ods. 1 v spojení s § 10  zákona č. 343/2015 o verejnom obstarávaní má povinnosť 

verejný obstarávateľ (budúci objednávateľ) poskytnúť záujemcom (budúcim zhotoviteľom) také 

súťažné podklady, ktoré obsahujú jednoznačný, úplný, nestranný, bezchybný a transparentne 

spracovaný opis predmetu zákazky, aby jednotliví záujemcovia nemali problém s vypracovaním 

svojich cenových ponúk a súčasne bola zabezpečená vzájomná porovnateľnosť ponúk 

uchádzačov.  Sú vypracované súťažné podklady  vo vzájomnej súvislosti a každá ich jednotlivá 

časť v bezchybnom stave a vzájomnom súlade tak, že spĺňajú podmienky ust.  § 42 ods. 1 v spojení 

s § 10  zákona č. 343/2015 o verejnom obstarávaní ?   

 

Odpoveď č. 1: 

Verejný obstarávateľ zverejnil spolu so súťažnými podkladmi všetkým záujemcom projektovú 

dokumentáciu vrátane výkazu výmer, preto každý záujemca má možnosť oboznámiť sa kompletne 

z jej obsahom a teda jednoducho zistiť odpoveď na vyššie uvedenú otázku. Podrobné spoznanie 

poskytnutej projektovej dokumentácie, je podľa názoru verejného obstarávateľa nevyhnutným 

predpokladom na zodpovedné vypracovanie ponuky uchádzačom. Verejný obstarávateľ uviedol v 

súťažných podkladoch všetky informácie, ktoré sú mu známe a súvisia s dodávkou predmetu 

zákazky. 

 

Otázka č. 2:  

Je materiál a rozsah stavebných výrobkov, prác a technológii definovaný v dodaných súťažných 

podkladoch predmetného obstarávania v časti „výkaz – výmer„ v riadnom vzájomnom súlade 

s Projektovou dokumentáciou ďalej len „PD“ (výkresová časť, súhrnné správy, technické správy, 

tabuľky, výpočty, atď.). Stavebným povolením vrátane vyjadrení dotknutých strán konania 

a skutkovým stavom na mieste budúcej realizácie diela vrátane všetkých potrieb predmetnej 

stavby (diela), rozsahu, druhu a množstiev materiálov, prác a technológii potrebných na riadne 
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zrealizovanie budúceho diela v rozsahu požadovanom obstarávateľom vo verejnom obstarávaní? 

Obsahuje doklad „výkaz-výmer“ všetky práce na riadne zhotovenie diela v rozsahu požadovanom 

obstarávateľom vo verejnom obstarávaní?   

 

Odpoveď č. 2: 

Výkaz výmer je len doplňujúci, resp. podporný dokument obsahujúci súbor položiek stavebných  

prác; obsahom súťažných podkladov opisujúcim predmet zákazky je projektová dokumentácia,  

ktorá jednoznačne vymedzuje predmet zákazky, pokiaľ ide o podrobnosti technicko-ekonomického, 

architektonického a výtvarného riešenia celej stavby, jeho materiálové, stavebno-technické, 

technologické, dispozičné a prevádzkové vlastnosti, vzhľad a kvalitu. 

 

Otázka č. 3: 

Podľa § 42 ods. 9 zákona č. 343/2015 o verejnom obstarávaní „ Ak verejný obstarávateľ alebo 

obstarávateľ vyžaduje konkrétnu značku, musí prijať aj inú značku, ktorej podmienky na udelenie 

sú rovnocenné podmienkam na udelenie vyžadovanej značky......“ Môže budúci zhotoviteľ pri 

dodržaní § 42 ods. 9 zákona č. 343/2015 o verejnom obstarávaní prípadne dodať inú (ako je 

uvedené v Projektovej dokumentácii) ekvivalentnú značku (pri zachovaní požadovaných 

parametrov) materiálu a technológií pri realizovaní predmetnej zákazky?   

 

Odpoveď č. 3: 

Verejný obstarávateľ bude pri vyhodnocovaní ponúk postupovať v súlade so zákonom a tiež v súlade 

so SP, kde v časti B. Opis predmetu zákazky, bod 3.1 sa uvádza:  

- v prípade, ak sa vo výkaze výmer resp. v rozpočte predloženom verejným obstarávateľom 

nachádzajú obchodné názvy výrobkov, uchádzač môže predložiť aj alternatívne výrobky, 

ktoré však musia byť ekvivalentné ako verejným obstarávateľom požadované výrobky. Pod 

ekvivalentným sa myslí v tomto prípade rovnaký z pohľadu navrhnutých stavebných 

postupov, s parametrami rovnakými alebo lepšími ako požaduje verejný obstarávateľ,  

- v prípade, že uchádzač pri spracovaní zmluvnej ceny za uskutočnenie predmetu zákazky 

použije ekvivalentné výrobky a zariadenia, dopracuje k ocenenému výkazu výmer „Prehľad 

ekvivalentných výrobkov a zariadení použitých pri ocenení predmetu zmluvy" v členení 

podľa poskytnutého výkazu výmer na oddiel a číslo položky s uvedením ekvivalentnej 

dodávky a zároveň ku každej takejto položke predloží technický list výrobku. Uvedený 

prehľad bude tvoriť súčasť oceneného výkazu výmer uchádzača. Ak uchádzač tento prehľad 

nevypracuje alebo niektorú položku do neho nezahrnie, bude mať verejný obstarávateľ za 

to, že navrhovateľ ocenil výrobky a zariadenia uvedené v poskytnutom výkaze výmer a 

projekte stavby. Uchádzač môže uviesť k jednotlivým položkám výkazu výmer iba jeden 

ekvivalent, ku ktorému uvedie výrobcu, presný názov výrobku a jeho technickú špecifikáciu. 

Verejný obstarávateľ si vyhradzuje právo posúdiť, či navrhnutý výrobok alebo zariadenie je 

ekvivalentom k výrobkom a zariadeniam uvedeným vo výkaze výmer (projektovej 

dokumentácií). V prípade, že uchádzač uvedenú skutočnosť nepreukáže, resp. verejný 

obstarávateľ zistí, že nejde o ekvivalent, vyhlasovateľ nebude takýto ekvivalent akceptovať.  
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Otázka č. 4: 

Stavebné materiály a technológie navrhnuté - obsiahnuté v predmetných súťažných podkladoch 

v časti  PD sú bežne dostupné aktuálne na trhoch EÚ?   

 

Odpoveď č. 4: 

Áno, sú. 

 

Otázka č. 5: 

Sú súťažné podklady najmä v časti PD vzájomne a samostatne v bezchybnom súlade?   

 

Odpoveď č. 5: 

Verejný obstarávateľ zverejnil spolu so súťažnými podkladmi všetkým záujemcom projektovú 

dokumentáciu vrátane výkazu výmer, preto každý záujemca má možnosť oboznámiť sa kompletne 

so súťažnými podkladmi a ich prílohami a teda jednoducho zistiť odpoveď na vyššie uvedenú otázku 

súladu jednotlivých dokumentov. Podrobné spoznanie súťažných podkladov, je podľa názoru 

verejného obstarávateľa nevyhnutným predpokladom na zodpovedné vypracovanie ponuky 

uchádzačom. Neexistuje relevantný dôvod na to, aby verejný obstarávateľ opätovne potvrdzoval, čo 

je už upravené v súťažných podkladoch. 

 

Otázka č. 6: 

Je PD vypracovaná riadne, úplne a správne a teda najmä obsahuje všetky potrebné konštrukčné 

riešenia, technické detaily, statiku, rezy, pohľady, skladby, všetky  rozmery a výmery potrebné 

a nevyhnutné na riadne vykonanie diela? 

 

Odpoveď č. 6: 

Verejný obstarávateľ zverejnil spolu so súťažnými podkladmi všetkým záujemcom projektovú 

dokumentáciu vrátane výkazu výmer, preto každý záujemca má možnosť oboznámiť sa kompletne 

so súťažnými podkladmi a ich prílohami a teda jednoducho zistiť odpoveď na vyššie uvedenú otázku 

súladu jednotlivých dokumentov. Podrobné spoznanie súťažných podkladov, je podľa názoru 

verejného obstarávateľa nevyhnutným predpokladom na zodpovedné vypracovanie ponuky 

uchádzačom. Neexistuje relevantný dôvod na to, aby verejný obstarávateľ opätovne potvrdzoval, čo 

je už upravené v súťažných podkladoch. 

 

Otázka č.7: 

 Je PD vyhotovená a následne výrobne rozmerovo okótovaná tak, aby bolo dielo zrealizovateľné 

v súlade a v rozsahu podľa dokladu „výkaz – výmer“?   

 

Odpoveď č. 7: 

Výkaz výmer je len doplňujúci, resp. podporný dokument obsahujúci súbor položiek stavebných prác; 

obsahom súťažných podkladov opisujúcim predmet zákazky je projektová dokumentácia, ktorá 

jednoznačne vymedzuje predmet zákazky, pokiaľ ide o podrobnosti technicko-ekonomického, 

architektonického a výtvarného riešenia celej stavby, jeho materiálové, stavebno-technické, 

technologické, dispozičné a prevádzkové vlastnosti, vzhľad a kvalitu. Projektová dokumentácia pre 
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realizáciu stavby nie je výrobnou dokumentáciou. Výrobnú dokumentáciu stavby vyhotoví zhotoviteľ 

stavby. Súčasťou projektovej dokumentácie pre realizáciu stavby nie je „zhotoviteľská 

dokumentácia“, ktorú zabezpečuje zhotoviteľ v rámci svojej výrobnej prípravy. 

 

Otázka č. 8: 

Sú rozmery a výmery uvedené v PD zosúladené so všetkými potrebami nevyhnutnými na riadne 

vykonanie diela?   

 

Odpoveď č. 8: 

Verejný obstarávateľ zverejnil spolu so súťažnými podkladmi všetkým záujemcom projektovú 

dokumentáciu vrátane výkazu výmer, preto každý záujemca má možnosť oboznámiť sa kompletne 

so súťažnými podkladmi a ich prílohami a teda jednoducho zistiť odpoveď na vyššie uvedenú otázku 

súladu jednotlivých dokumentov. Podrobné spoznanie súťažných podkladov, je podľa názoru 

verejného obstarávateľa nevyhnutným predpokladom na zodpovedné vypracovanie ponuky 

uchádzačom. Neexistuje relevantný dôvod na to, aby verejný obstarávateľ opätovne potvrdzoval, čo 

je už upravené v súťažných podkladoch. Zhotoviteľ stavby pred zadaním konkrétnej časti stavby, 

konštrukcie, atď. do výroby uskutoční zameranie aktuálnych skutočných rozmerov priamo na stavbe 

odborným pracovníkom, určeným zhotoviteľom stavby a vyhotoví výrobnú – „zhotoviteľskú 

dokumentáciu“ príslušnej časti stavby, konštrukcie a pod.. 

 

Otázka č. 9: 

Sú rozmery a výmery uvedené v PD zosúladené a presné so skutkovým stavom a jestvujúcimi 

miestnymi podmienkami na stavenisku?   

 

Odpoveď č. 9: 

Verejný obstarávateľ zverejnil spolu so súťažnými podkladmi všetkým záujemcom projektovú 

dokumentáciu vrátane výkazu výmer, preto každý záujemca má možnosť oboznámiť sa kompletne 

so súťažnými podkladmi a ich prílohami a teda jednoducho zistiť odpoveď na vyššie uvedenú otázku 

súladu jednotlivých dokumentov. Podrobné spoznanie súťažných podkladov, je podľa názoru 

verejného obstarávateľa nevyhnutným predpokladom na zodpovedné vypracovanie ponuky 

uchádzačom. Neexistuje relevantný dôvod na to, aby verejný obstarávateľ opätovne potvrdzoval, čo 

je už upravené v súťažných podkladoch. Zhotoviteľ stavby pred zadaním konkrétnej časti stavby, 

konštrukcie, atď. do výroby uskutoční zameranie aktuálnych skutočných rozmerov priamo na stavbe 

odborným pracovníkom, určeným zhotoviteľom stavby a vyhotoví výrobnú – „zhotoviteľskú 

dokumentáciu“ príslušnej časti stavby, konštrukcie a pod.. 

 

Otázka č. 10: 

Sú jednotlivé profesie v rámci PD vzájomne navrhnuté, technicky, rozmerovo a polohovo 

zosúladené?   

 

Odpoveď č. 10: 

Verejný obstarávateľ zverejnil spolu so súťažnými podkladmi všetkým záujemcom projektovú 

dokumentáciu vrátane výkazu výmer, preto každý záujemca má možnosť oboznámiť sa kompletne 
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so súťažnými podkladmi a ich prílohami a teda jednoducho zistiť odpoveď na vyššie uvedenú otázku 

súladu jednotlivých dokumentov. Podrobné spoznanie súťažných podkladov, je podľa názoru 

verejného obstarávateľa nevyhnutným predpokladom na zodpovedné vypracovanie ponuky 

uchádzačom. Neexistuje relevantný dôvod na to, aby verejný obstarávateľ opätovne potvrdzoval, čo 

je už upravené v súťažných podkladoch. Jednotlivé profesie v rámci PD sú zosúladené, ale zhotoviteľ 

stavby pred zadaním konkrétnej časti stavby, konštrukcie, atď. do výroby uskutoční zameranie 

aktuálnych skutočných rozmerov priamo na stavbe odborným pracovníkom, určeným zhotoviteľom 

stavby a vyhotoví výrobnú – „zhotoviteľskú dokumentáciu“ príslušnej časti stavby, konštrukcie a 

pod.. 

 

Otázka č. 11: 

Obsahuje PD všetko potrebné na riadne zrealizovanie diela bez nutnosti ďalších naviac prác, 

dodávok materiálov, tovarov a služieb nad rámec uvedených prác a dodávok materiálov, tovarov 

a služieb (čo do ich druhu, množstva a objemu) v doklade „výkaze – výmer“, ktorý tvorí súčasť 

súťažných podkladov v časti PD?   

 

Odpoveď č. 11: 

Verejný obstarávateľ zverejnil spolu so súťažnými podkladmi všetkým záujemcom projektovú 

dokumentáciu vrátane výkazu výmer, preto každý záujemca má možnosť oboznámiť sa kompletne 

so súťažnými podkladmi a ich prílohami a teda jednoducho zistiť odpoveď na vyššie uvedenú otázku 

súladu jednotlivých dokumentov. Podrobné spoznanie súťažných podkladov, je podľa názoru 

verejného obstarávateľa nevyhnutným predpokladom na zodpovedné vypracovanie ponuky 

uchádzačom. Neexistuje relevantný dôvod na to, aby verejný obstarávateľ opätovne potvrdzoval, čo 

je už upravené v súťažných podkladoch. 

 

Otázka č. 12: 

Sú v PD zapracované a zohľadnené všetky podmienky a vyjadrenia všetkých dotknutých 

a kompetentných strán uvedených v rámci stavebného konania v zmysle stavebného zákona?   

 

Odpoveď č. 12: 

Povolenia týkajúce sa tejto stavby boli vydané v súlade so zákonom a v zákonnom procese. Podľa 

požiadaviek a pripomienok, uvedených dotknutých úradov k projektovej dokumentácii pre stavebné 

povolenie bola dopracovaná projektová dokumentácia pre realizáciu stavby. Požiadavky, 

vyplývajúce z vyjadrení dotknutých úradov, týkajúcich sa úkonov, ktoré je potrebné zabezpečiť počas 

realizácie stavby, resp. pred kolaudáciou, zabezpečí zhotoviteľ stavby (napr. úkony súvisiace s 

vytýčením inžinierskych sietí a ich ochranou, s úpravou a rekonštrukciou existujúcich areálových 

rozvodov a ich ochranou, odsúhlasením organizácie dopravy počas výstavby príslušnými úradmi, 

zabezpečenie hydrogeologického posúdenia a prípadnej vsakovacej skúšky pred použitím 

vsakovacích systémov, zabezpečenie potrebnej dokumentácie v zmysle platných predpisov o 

vhodnosti použitia technických zariadení, ktoré budú zabudované, resp. osadené na stavbe a pod.). 
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Otázka č.13: 

Disponuje obstarávateľ ku dňu vyhlásenia obstarávania všetkými súhlasmi a vyjadreniami 

dotknutých orgánov,  tretích strán a teda nebude už v cene potrebné dodatočne premietnuť ďalšie 

podmienky realizácie stavby?   

 

Odpoveď č. 13: 

Povolenia týkajúce sa tejto stavby boli vydané v súlade so zákonom a v zákonnom procese. Podľa 

požiadaviek a pripomienok, uvedených dotknutých úradov k PD pre stavebné povolenie bola 

dopracovaná PD pre realizáciu stavby. Požiadavky, vyplývajúce z vyjadrení dotknutých úradov, 

týkajúcich sa úkonov, ktoré je potrebné zabezpečiť počas realizácie stavby, resp. pred kolaudáciou, 

zabezpečí zhotoviteľ stavby (napr. úkony súvisiace s vytýčením inžinierskych sietí a ich ochranou, s 

úpravou a rekonštrukciou existujúcich areálových rozvodov a ich ochranou, odsúhlasením 

organizácie dopravy počas výstavby príslušnými úradmi, zabezpečenie hydrogeologického 

posúdenia a prípadnej vsakovacej skúšky pred použitím vsakovacích systémov, zabezpečenie 

potrebnej dokumentácie v zmysle platných predpisov o vhodnosti použitia technických zariadení, 

ktoré budú zabudované, resp. osadené na stavbe a pod.). 

 

Otázka č.14: 

Žiadame o vysvetlenie, či sú množstvá a druh odpadov vyprodukovaných stavbou definované 

resp. obsiahnuté vo výkaze výmer v dostatočnom druhu a množstve? 

 

Odpoveď č. 14: 

Verejný obstarávateľ zverejnil spolu so súťažnými podkladmi všetkým záujemcom projektovú 

dokumentáciu vrátane výkazu výmer, preto každý záujemca má možnosť oboznámiť sa kompletne 

z jej obsahom a teda jednoducho zistiť odpoveď na vyššie uvedenú otázku. Podrobné spoznanie 

poskytnutej projektovej dokumentácie, je podľa názoru verejného obstarávateľa nevyhnutným 

predpokladom na zodpovedné vypracovanie ponuky uchádzačom. Neexistuje relevantný dôvod na 

to, aby verejný obstarávateľ opätovne potvrdzoval alebo menil čokoľvek, čo je už upravené v 

súťažných podkladoch. 

 

Otázka č. 15: 

Je miesto na vykonanie diela bez akýchkoľvek právnych a/alebo skutkových vád (napr. podzemné 

inžinierske siete, nestabilné podložie, spodné vody a pod.), ktoré by neboli zrejmé zo súťažných 

podkladov a ktorých existencia by spôsobila predĺženie termínu realizácie diela a/alebo zvýšenie 

nákladov na zhotovenie diela?  

 

Odpoveď č. 15: 

Verejný obstarávateľ zverejnil spolu so súťažnými podkladmi všetkým záujemcom projektovú 

dokumentáciu vrátane výkazu výmer, preto každý záujemca má možnosť oboznámiť sa kompletne s 

jej obsahom a teda jednoducho zistiť odpoveď na vyššie uvedenú otázku. Podrobné spoznanie 

poskytnutej projektovej dokumentácie, je podľa názoru verejného obstarávateľa nevyhnutným 

predpokladom na zodpovedné vypracovanie ponuky uchádzačom. Neexistuje relevantný dôvod na 
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to, aby verejný obstarávateľ opätovne potvrdzoval alebo menil čokoľvek, čo je už upravené v 

súťažných podkladoch. 

 

Otázka č. 16:  

Má obstarávateľ zabezpečené financovanie zákazky tak, aby dodržal lehoty splatnosti záväzkov v 

súlade s ust. 340b zákona č. 513/1991Zb. Obchodný zákonník v platnom znení a bez ohľadu na 

lehoty splatnosti určené v obstarávateľom predloženej zmluve o dielo, ktoré by boli v rozpore s 

predmetným ust. 340b zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v platnom znení? Ak nie, akým 

spôsobom zabezpečí obstarávateľ úhradu záväzkov v zákonných lehotách splatnosti v súlade s 

ust. 340b zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v platnom znení?  

 

Odpoveď č. 16: 

Financovanie zákazky bude zabezpečené externými zdrojmi, prostredníctvom nenávratného 

finančného príspevku poskytnutého z výzvy Integrácia primárnej zdravotnej starostlivosti podporou 

budovania centier integrovanej zdravotnej starostlivosti pre spádové oblasti s lokálnym vplyvom 

a vplyvom na štátnu pomoc. Účinnosť zmluvy o poskytnutí NFP je 03.12.2021, čím je zabezpečené 

financovanie v dostatočnom časovom predstihu pred prvým fakturačným míľnikom. Spôsob 

financovania vo vzťahu k NFP bude kombinácia systému predfinancovania a refundácie. Pridelenie 

dotácie je odkladnou podmienkou účinnosti zmluvy o dielo. 

 

Otázka č. 17: 

Má obstarávateľ osobitne zmluvne ošetrenú právnu zodpovednosť projektanta za projektovú 

dokumentáciu – jej vady, spracovanú a predloženú do verejného obstarávania (t.z. PD, VV, 

skutkový stav a pod.) a ak áno, akým spôsobom projektant zodpovedá za vady spracovanej 

projektovej dokumentácie (tzn. či je zodpovednosť nejako obmedzená, aké sú podmienky na jej 

uplatnenie, ako dlho zodpovednosť trvá a pod.)? Bude obstarávateľ znášať zvýšené náklady 

vyvolané vadami projektovej dokumentácie? Ak nie, je v prípade nárokov zhotoviteľa na zvýšenie 

ceny diela v dôsledku vád projektovej dokumentácie, ktoré bude obstarávateľ odmietať 

zhotoviteľovi uhradiť, pripravený a zaväzuje sa obstarávateľ nároky zo zodpovednosti za vady 

projektovej dokumentácie postúpiť z obstarávateľa na zhotoviteľa? 

 

Odpoveď č. 17: 

Verejný obstarávateľ neakceptuje návrh záujemcu na zmenu súťažných podkladov. Verejný 

obstarávateľ si v súvislosti s touto otázkou záujemcu dovoľuje poukázať na obsah súťažných 

podkladov, konkrétne na časť „C. Obchodné podmienky“, ktoré obsahujú kompletný návrh zmluvy o 

dielo uzatváranej s úspešným uchádzačom a upravujú práva a povinnosti zmluvných strán v 

priebehu zhotovenia predmetu zákazky. Neexistuje relevantný dôvod na to, aby verejný obstarávateľ 

opätovne potvrdzoval čokoľvek, čo je už upravené v súťažných podkladoch. Zodpovednostné právne 

vzťahy medzi verejným obstarávateľom a dodávateľom projektovej dokumentácie nemajú nijaký 

súvis so zadávaním zákazky. 
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Otázka č. 18: 

Žiadame verejného obstarávateľa o vysvetlenie, kto nesie zodpovednosť za  spracovanú 

a predloženú projektovú dokumentáciu a výkaz výmer predložených v rámci tohto verejného 

obstarávania? Ako bude verejný obstarávateľ postupovať v prípade zisteného  nesúladu 

projektovej dokumentácie s výkazom výmer, resp. so skutočnosťou v čase realizácie diela? Má 

verejný obstarávateľ zabezpečenú včasnú súčinnosť projektanta v prípade, ak bude potrebné 

v čase realizácie diela doplniť  projektovú dokumentáciu a výkaz výmer, resp. prepracovať 

dokumentáciu a výkaz výmer? 

 

Odpoveď č. 18: 

Verejný obstarávateľ si v súvislosti s touto otázkou záujemcu dovoľuje poukázať na obsah súťažných 

podkladov, konkrétne na časť „C. Obchodné podmienky“, ktoré obsahujú kompletný návrh zmluvy o 

dielo uzatváranej s úspešným uchádzačom a upravujú práva a povinnosti zmluvných strán v 

priebehu zhotovenia predmetu zákazky. Neexistuje relevantný dôvod na to, aby verejný obstarávateľ 

opätovne potvrdzoval čokoľvek, čo je už upravené v súťažných podkladoch. Zodpovednostné právne 

vzťahy medzi verejným obstarávateľom a dodávateľom projektovej dokumentácie nemajú nijaký 

súvis so zadávaním zákazky. 

 

Otázka č. 19: 

Žiadame verejného obstarávateľa o vysvetlenie, kto bude v prípade vzniku naviac prác niesť 

náklady na spracovanie doplňujúceho/chýbajúceho výkazu výmer (ak sa v pôvodnom výkaze 

výmer takéto práce nevyskytovali).  

 

Odpoveď č. 19: 

Verejný obstarávateľ si v súvislosti s touto otázkou záujemcu dovoľuje poukázať na obsah súťažných 

podkladov, konkrétne na časť „C. Obchodné podmienky“, ktoré obsahujú kompletný návrh zmluvy o 

dielo uzatváranej s úspešným uchádzačom a upravujú práva a povinnosti zmluvných strán v 

priebehu zhotovenia predmetu zákazky. Neexistuje relevantný dôvod na to, aby verejný obstarávateľ 

opätovne potvrdzoval čokoľvek, čo je už upravené v súťažných podkladoch.  

 

Konkrétne ide o bod 4.6 Zmluvy o dielo, ktorý hovorí:  

V prípade vzniku doplňujúcich stavebných prác, materiálov, dodávok zariadení, nezahrnutých do 

zmluvy, ktorých potreba vyplynula dodatočne, z nepredvídateľných okolností a doplňujúce stavebné 

práce, materiály, dodávky zariadení, budú nevyhnutné na plnenie pôvodnej zmluvy, bude ich rozsah 

a cena prerokovaná a doriešená medzi objednávateľom a zhotoviteľom postupom v zmysle zákona 

č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 

predpisov. Pre výpočet ich finančného vyjadrenia sa bude postupovať podľa bodu 4.7. Za zmeny, 

úpravy alebo doplnenia diela sa nepovažujú oprávnené požiadavky objednávateľa na zmenu vo 

vykonávaní diela, ak je dielo vykonávané v rozpore so zmluvou. 

 

Otázka č. 20: 

V súčasnosti nie je možné vylúčiť, že ďalší vývoj pandémie COVID-19 si vyžiada prijatie vládnych 

alebo iných opatrení, rozhodnutí či nariadení, z dôvodu ktorých môže byť objektívne nemožné 
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ako aj znemožnené zabezpečenie včasného plnenia diela zhotoviteľom. Na základe uvedeného 

žiadame verejného obstarávateľa o vysvetlenie, ako bude postupovať, ak sa vzhľadom na vývoj 

pandémie COVID-19 zhotoviteľ dostane do omeškania s lehotou realizácie diela kvôli 

oneskorením dodávkam materiálov, tovarov a pracovných kapacít? 

 

Odpoveď č. 20: 

V zmysle platného znenia Zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov.  

 

Otázka č. 21: 

Vzhľadom na aktuálnu situáciu na stavebnom trhu je zrejmé, že nepredvídateľne aj o desiatky 

percent rastú ceny viacerých stavebných materiálov a dodávok. Žiadame o vysvetlenie, ako bude 

verejný obstarávateľ postupovať v prípade, ak v čase predkladania ponuky bola cenová hladina 

na niekoľkonásobne nižšej úrovni ako v čase odovzdania staveniska úspešnému uchádzačovi. 

 

Odpoveď č. 21: 

V zmysle platného znenia Zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov a v zmysle účinnej zmluvy o dielo.  

 

Otázka č. 22: 

Zo súťažných podkladov ani z návrhu ZoD nevyplýva, dokedy najneskôr musí objednávateľ 

odovzdať stavenisko zhotoviteľovi. Vzhľadom k  nárastu cien stavebných materiálov a prác 

žiadame verejného obstarávateľa o určenie presného konečného termínu, do ktorého je 

objednávateľ povinný odovzdať stavenisko úspešnému uchádzačovi. 

 

Odpoveď č. 22: 

V Návrhu zmluvy v čl. VII Podmienky zhotovenia diela, bod. 7.1 Odovzdanie staveniska sa píše:  

„Zhotoviteľ je povinný prevziať stanovisko do 10 dní od doručenia písomnej výzvy zaslanej 

objednávateľom. Objednávateľ odovzdá protokolárne zhotoviteľovi stavenisko. Túto 

skutočnosť zaznamenajú zmluvné strany v stavebnom denníku“. 

 

 

 

 
PhDr. Veronika Šestáková 

za verejného obstarávateľa 

 


